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І Передплата ;
: на «РУСЛАНА* івиносить: 

в Австри :
на цілий рік . їй  зр. (20 кор.) 
на пів року . о.зр. (10 кор.)

І иа чверть року '2:50 зр. (5 кор.).
на місяць . 85 >кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків
на пів року 8 рублів

або 16 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. І

~ї~~— —------------}

; Виходить у Львові т о  дня
і крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополудня.
Редакция, адмінїстрация і ;

експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч. 9.) Екс- : 
педицня місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. ;

Рукописи звертає ся лише і 
» на попереднє застережене. — і 

Реклямациї неопечатані вільні |
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді- І 
сланім» 20 кр. від стрічки. По- ' 
дяки і приватні донесеня но

і 15 кр. від стрічки. ї
і  *

«Бврвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не воаьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а в о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Листи з України.
((Збори Губерпского чернигівского земства і спір 

з Губернатором).
Звичайна сесії я чернигівского зем

ства, про яку була вже згадка в першім 
моїм письмі, була доволї цікава. Голова 
земства А. А. Муханов заявив, що наслід
ком письменного розпорядку Губернатора, 
він усуває з дневного порядку нарад три 
реферати: 1) петицию Борзеньскот зем
ства про розширене програми научуваня 
в елементарних школах; 2) петицию пові
тових земств шо-до полипіеня справи на
родної нросьвіти в обсягу земства; 3) пе- 
тиция Чернигівского Земства о визволене 
селян від тілесної кари. При читаню про
токолу заеїданя, в якім записано сю за
яву, член земства В. М. Хижняків вніс, 
щоби справу усуненя рефератів з дневно
го порядку нарад передати правничій ко
місиї. Не доторкуючи ся сущности самих 
рефератів, само усунене по думці Хижня- 
кова видасть ся незаконним. Внесене Хиж- 
някова піддержував А. А. Русів і сам го
лова зборів, оіже внесене птинято одного
лосно. На другий день член земства Ма- 
ксимівский (земский начальник) підняв пи
тане, шо се невідповідно передавати сю 
справу правничій комісиї. Голова зборів 
заявив, що передача сеї справи правничій 
комісиї зовсім законна, і наколи постанови 
останної будуть відповідати законам, то він 
допустить розправу над сим на зборах зем 
ства. Хижняків, чудуючи ся «непрошеній 
обороні* голови зборів членом земства Ма- 
ксимівским, висловив погляд про повну за
конність і потребу передачі справи правни
чій комісиї, чим ще зовсім не преюдику- 
еть ся рішеню питана в сім або тім на
прямі. Максимівский піддержував своє вне
сене — не відсилати справи до ніякої ко
місиї, а у відповідь Хижнякову заявив, що 
він у своїх поступках не поводить ся ні
чиєю просьбою, а чувством і присягою. 
При голосованю над тим внесенєм, гро-

ВОЛОДИМИР КОРОЛЕНКО.

С У Д Н И Й  Д Е Н Ь .
(й о м к і п у р).

(Конець).
— Підожди бо дочко! Що ти, нічого гар

ненько не спитавши, так прямо долонями й пле- 
щеш по чужій ниці. Хиба ти не бачиш, парубок 
щось з глузду з їхав. А скажи, небораче, відкі
ля ти такий сюди увалив ся, та ще й кажеш: 
«Слава Богу, от я і у вас!» — коли тобі тут не 
треба-б і бути?...

Мірошник протер очи і каже:
От скажіть ви м ен і, тіточко, по совісти:

чи я сплю, чи я по сьвіту ходжу ? А з учораш
нього вечора пройшла одна ніч, чи цілий рік, 
та я-ж тепер до вас з свого млина, чи з неба 
звалив ся?

— Тю! перехрестись ти, чоловіче! І що се 
ти таке плещеш язиком, га? Мабуть тобі при
верзлось!

— Не знаю, панї-матко, не знаю, сам уже 
нічого не знаю.

мадна більшість (всіх зборів проти чоти- 
рох) відклонила внесене Максимівского.

Так отже відослано внесене Хижняко- 
ва до правничої комісиї. Комісия предста
вила земству ухвалу, що збори земства не 
можусь обгуджувати поступків свого голо
ви. Збори постановили приняти се ДО ВІДО
МОСТІ!. В тімже заеїдан'то предложено ухва
лу правничої комісиї задля звороту Губер
натором просьби земсті а про реорґанїза- 
нию богоугодних заведень назад в управу 
для лучшого обробленя — замість пред
ставити се мінїстрови іїнутр. діл. Правни
ча комісия висловила, що хоч Губернатор 
і не мав права звертати реферату з прось
бою земства, так що з того боку збори 
земства мають законні основи до обжало- 
ваня за єго поступки, але з другого боку, 
збір земских постанов, доданий до рефе
рату, уложений був так нрихватком, що 
справді годі єго посилати в тій формі мі
нїстрови; тимто правнича комісия постано
вила лишити поступок начальнила Губернії' 
без обжалованя. По річи голови зборів Ми- 
ханова, збори громадною більшостию го
лосів (між ними майже всіма голосами пра
вничої комісиї) постановило внести жало
бу в сенат на Губернатора. На другий день 
Максимівский, що день перед тим висту
пив проти внесенн що-до жалоби, заявив, 
що переглянувши знов внесене про земскі 
уладженя і обдумавши справу, він прий
шов до такого погляду, що земство після 
закону має лише обовязок, а не які не- 
будь дійсні права. Супроти того він ува
жає неможливим таку вияву лицарского 
духа, яку він бачить на зборах при обго
воренні питаня про оборону єго прав, а та 
оборона доводить лише до того, що сенат 
признає поступок Губернатора незаконним, 
тай тілько. Звертаючись до теперішної спра
ви і маючи на бачности, що він (Макси
мівский) яко член земства, коли й не мав 
прав, а лише обовязки, які вважає потрі
бними сповняти як слід, він держить ся 
того погляду, що задля якогось ефеме-

Сів було на лавці біля вікна, дивить ся — 
за вікном поуз хату, по холодочку шкандибає 
шинкар Янкель з здоровеним клунком на спині. 
Мірошник скочив на рівні ноги, показує бабам 
у вікно і каже:

— Се хто іде, га?
— Та се-ж наш Янкель.
— А що він несе!
— Клунок з міста.
— Так се ви кажете, що мені приверзлось? 

Та от же й жид вернув ся. Я його зараз бачив 
біля млина, з сим самим клунком.

— А чому-б же йому й не вернутись!
— Та його-ж торік чорт затаскав—хапун.
Ну, одно слово, було тут багато дива, як 

почав мірошник розказувати усе, що йому тра
пилось. А, тимчасом, проти хати, на улиці, уже 
її люди стали збиратись та зазирати у вікна 
та стукати:

— Осе, кажуть, оказия, так оказия: мірош
ник простоволосий та розхрістаний, без чобіт і 
без шапки, через поле прямо до удови прибрав 
і сидить тепер у хаті.

— Ей, скажи лишень нам, чоловіче добрий, 
а до кого се ти такий чепурний бігаєш: до ста
рої Присю в чи може до молоденької Галі?...

ричного права зборам не годить ся пере
бивати справу реорГанїзациї богоугодних 
заведень. Відповідаючи Максиміскому, го
лова управи Уманець між иньшим замітив, 
що «лицарский дух« має місце «по всіх 
усюдах« і в сій салі і в простій хаті, а 
член земства Котляревский заявив, що та
ке положене відбирає членам земства спро
можність сповняти свої обовязки. По скін
ченні розправи збір ухвалив остати при 
первіснім рішеню.

Богословский Вістник.
(Конець).

Сему бракови зарадив о. Дорожиньскшї, 
катихит акад. гімназиї. Взявши редакцию в свої 
руки, видав перше число чверть-річника під за
головком «Богословский Вістник*. Є се перша 
руска часописи, котра не хоче чужої праці без
платно. На окладинковій картці читаємо виразно: 
— За оригінальну працю платити ме редакция 
від аркуша друку 30—60 кор.—за переводи 10—20 
кор. Сей 1-ий зошит Богословского Віствика 
представляє ся під кождим зглядом дуже добре.

Материял поділений на 4 части: 1. розпра
ви, до котрої війшла: а) одноцїльність Христово
го клира, б) библїйний потоп і в) о науці релі
гії взагалі (перевід з нїмецкого О. Бруннера). 
Оцінку сих творів не подаємо, бо они фахові і 
обходять переважно лиш духовеньство. Про по
топ (статя проф. Дорожиньекого) і в нас були 
розправи оригінальні, як Др. Сарницкого і того-ж 
о. Дорожиньекого. Розправа має на цїли виказа
ти, чи потоп був загальний, чи частковий, а ио- 
заяк ся статя займає ся більше історичним ви 
казом розправ о тім предметі, тож властиво є 
она лиш вступом дальшої части.

Богатий — як на рами сего зошиту і як 
на перший раз — відділ критик і рецензий. По
дано оцінки творів духовних і сьвітских. З  ду
ховних редакция дві праці оцінила досить не
прихильно: (осторожно з‘ оцінками — бо «дру- 
ковані люди* се химерний народ!) що лиш по
хвалити, бо в самій річи з під пера духовних

Ну, тут, я думаю, самі ви уже догадались, 
що таку славу на бідну дівчину навести дурно 
не можна. Прийшлось мірошникови женитись. 
Та й сам Пилип признававсь мені не раз, що 
Галю удовину завжди кохав, а після тої ночи, 
як побував у пазурах нечистої еили, то Галя 
його визволила, — така вона йому стала при
ємна, що уже-б його ніхто і палкою від неї не 
відігнав.

Ж ивуть тепер у млині і уже діток мають. 
А про шинок мірошник більше й не думав і 
процентів не брав. І як, було, при ньому почне 
хто балакати, щоб випровадити жида Янкеля к 
чортовій матері з села, він тільки рукою махне.

— А шинок, — питає у того чоловіка, — 
як ви думаєте, зостанеть ся?

— А шинок зостанеть ся, — куди-ж його
діти!

— А хто-ж у ньому сидїти-ме?.. — Може, 
часом, чи не ви сядите?

— А що-ж, може і я-б сів...
Так він було тільки свиснеть...

XIII.
Еге, так ось яка оказия трапилась мірош

никови, — така оказия, що й досі ніяк не роз-



викладі. Грімкими оплесками обдаровано пер
шого діяча на сїм поли. Своїми викладами дав 
проф. Раковский Початок до так званого унївер- 
зитету людового, до котрого „баяеіа ко1опіу)8ка« 
накликувала, а з нагоди викладу о заразливих 
хоробах накинула ся мокрим рядном на профе
сорів польскої гімназиї, що дали ся в тім випе
редити Русинам!

Радо витаємо такі приступні для народа 
виклади і тїшили-бисьмо’ся дуже, коли-б слїдом 
п. Раковского пішли професори иньших руских 
міст.

Тут не можемо промовчати діяльносте 
проф. Кузьми, котрий своєю тихою працею, яко 
заступник голови філії, хоче збудити до житя 
цілий округ коломийский. Праця єго увінчала ся 
вже деякими плодами, бо до висше сказаних 
викладів він причинив ся також у великій мірі.

Дня 12. марта с. р. р. о годині 3. пополуд
ня відбули ся в сали тов. »Родина« перші загаль
ні збори філії руского тов. педаґоґічного. П. Гри- 
горий Кульчицкий, емеритований управитель 6- 
кл. індоли в Коломиї привигав зібраних около 
40 членів і гірипоручив вибрати предсїдателя і 
секретаря. П. Макарушка приноручив на провід
ника зборів п. Кульчицкого, ветерана в заводі 
учительскім, а на секретаря п. Породка. По отри
манні голосу пояснив п. Макарушка статут то
вариства педаґоґічного, підніс заслуги сего то
вариства і заохотив до численного вписувана ся

виходять яераз такі дивоглядні і карикатурні — 
і змістом і мовою і нравописию — твори, що і 
вірити не хоче ся. що се писав руский інтелї- 
ґентний чоловік (от згадаймо лиш «Вівялі 
цьвіти»).

Може се спонукає духовних авторів, відда
вати свої праці перед друком в руки якого чо
ловіка, що бодай дещо з верха поправив би, а 
особливо граматику.

Дістало ся і сьвітским від редакциї: дуже 
хороша критика 0. Ю. Дз(еровича), котрий ви
казав вартість з точки релігії »Ізмараґда* д-ра 
Франка. Критик коротко, але основно виказав 
свій погляд, яко сьвященика і виказав в кінци 
свій біль: що коли сьвіточі на пр. Поляків ужи
вають свого таланту на возвеличене християнь- 
•скої ідеї — найспосібнїйтий син Руси обертає 
свій дар на >апотеозу свині* і »канонізоване се- 
ледця». Дуже хороша апострофа, котрої 0. Дз-у 
щиро поґратулювати. -— Також дістало ся і .11- 
тературно-науковому Вістникови — а і се не без 
слушности. Як ходять вісти, — много сьвящени- 
ків перестало передплачувати Л. Н. Вістника, а 
вина в тім редакциї — бо поміщяє правдиву 
літературну дрань, якої естетику »Бог. Віетник» 
назвав »бичою«.

Трета і четверта часть для духовних є 
меньше цікава, тож над ними розводити ся не 
будемо.

В цілім зошиті віє спокійний тон — без- 
иристрастний; предмети обговорені зі знанєм рі- 
чи. Коли-б що закинути редакциї, то лиш зверх
ню форму, а то, що і єї язик не дуже то ми
лозвучний, а подекуди чути навіть галицким за
кальцем. Не думаємо вимагати від редакциї фо
нетики, бо много ще упливе води, заки прийде 
до принятя фонетики духовними. Але милїйше 
було би нам, щоби редакция не уживала грама
тики, якою послугують ся: оо. Негребецкий, Джу- 
линьский і иньші, а зійшла хоч на таку, якою 
друкує ся »Дїло« і небіщик »Душпастир«.

Надїємо ся, що »Бог. Віетник» має будуч- 
ність і то хорошу перед собою, тим більше, що 
обіцяло єму поміч много сьвітских і духовних 
спосібних людий; коли буде і дальше іти доро
гою обєктивности, то і духовеньство радо єго 
материяльно підопре. і-

Допись з Коломиї.
Початок руского людового університету; засноване 
філгі Тов. педаґоґічного; деклямацийно-музичний 

вечер.
Дна 11. марця с. р. мав нроф. І’аковский 

перший виклад в сали магістрацкій о »заразли
вих хоробах та їх причинах». Виклад сей був 
добрий, а численно зібрана публика з увагою 
прислухувала ся єму. Міщани і селяни, котрих 
також було около 100, віднесли чималу користь, 
бо було се видко з їх очий та покивувань голо
вами, що розуміли кожде слово популярної роз
прави. Більше трудні слова до виговору писав 
нроф. Раковский на таблици, і рисував бакцилї, 
чим свій виклад оживив і заінтересував зібра
ну публику. З  причини, що скіоптикон за пізно 
надійщов, не можна було єго ужити при першім

береш: чи було се усе, чи сього— таки зовсім ' ручусь, діло відоме, покинути він може, сього 
не було. Як сказати — брехня, так не такий м і- ' 
рошник чоловік, щоб брехати. Та й підсипка 
Гаврило теж ще живе у млині, і хоч сам при
знаєте ся, що дуже був пяний у ту ніч, а все 
таки памятає добре, як мірошник йому сам две
рі відчинив, і ще Гаврило помітив, що у хазяї 
на обличє білійте від муки. І Янкель прийшов 
на зорі, і Опанас приїхав до дому босий і пя
ний... Значить, і приверзтись все се мірошнико- 
ви — не приверзлось.

Ну, а знов же і те узяти: як же воно мо
гло бути, коли для сього усього треба цілий рік, 
а мірошник на другий ранок уже до Галі при 
біг босий: що люди бачили і дивувались, що 
таке за нужа мірошникови, з усьої сили, босому, 
до дівчини через поло бігти.

Е! краще уже, мені так здаєть ся, і не роз
бирати сього діла. Було воно там, чи не було, 
а тільки ось що я вам від себе уже скажу, 
може є у вас де-небудь знайомий мірошник, 
або хоч не мірошник, та такий чоловік, у котро
го два шинки... Та ще може жидів лає, а сам 
обдирає людий як липку, — так прочитайте 
ви тому знайомому от отеє оповідане. А же я за

соване. Зібрані ухвалили внесене, а іговнй ви
діл ириняв се до відомосте. Позаяк нютої біль
ше о голос не просив, п. Макарушка подякував 
зібраним за участь в зборах і замкнув збори.

Зараз потім зібрав ся новий виділ в  цїли 
уконституованя ся під предеїдательством* и. Ма- 
карушки. Головою: Остап Макарушка,. проф. 
гімназиї; заступник: Володимир Коріневичу управ. 
12-кл. школи в Коломиї; касиєр: Прокіп ііоето- 
вич, проф. гімназиї; секретар: Василь Пбродко, 
учитель народи.; контрольор: п-на Юлія Юрке- 
вич, народна учителька. Заступниками мидїло- 
вих: о. Миколай Гриньовский, катехит школи 
видїлової; п. Андрій Навчук, учитель народний.

Найблизше засїданє виділу відбуде ся в 
суботу 17. марця о год. 4. попол.

Вечером того-ж дня відбув ся <вечер де
клямацийно-музичний» в сали Каси ощадносте.

Вечер сей відкрив промовою п. Мостовпч, 
В промові сїй браковало житя і енергії. З  де
чого можна було дорозумітись, що мала она 
представити наше суспільно-політичне положе
не та загріти до тревалої праці. Того самого 
житя браковало і хорам, котрі однак тримали 
ся добре. Не меньше добре випав і хор. муже- 
ский. В партиях сольових відзначалась панна 
Чубатівна своїм сильним і звінким голосом і 
пані Колоднїцка, котра також грою на форте- 
пяні чарувала зібраних. Слухачі неумовкаючими 
оплесками нагородили виконавців та змушували

в члени. П. Шухевич представив ся делєґатом ] до повторювань. Тут малисьмо нагоду прислу- 
головного виділу і подякував в імени гол. виді- хатись сьпівови п-ни Шухевичівної, котра від- 
лу основателям та пояснив при тім ціль в за- | сьпівала дві пісні при акомпанїяментї фортепя- 
сновуваню філій. Пан Мостович в своїм відчитї:, Ну. в сьпіві єї було видко школу, а милий, хоч 
»Довги нашого жіноцтва» — говорив про обо- невеличкий голос, подобав ся загально. Декля- 
вязки жіноцтна, а іменно о розумнім, моральнім мация «Наймит», виголошена з житем панею 
і народнім вихованю дітей вже від хвилї, від І. Біберовичевою, оживила сей вечер та одуше- 
коли дитина починає спостерігати предмети сьв і- і вила всіх, як кульмінацийна точка вечерка. На 
та внїшного. По відчитї наступив вибір голови похвалу заслугують деклямация нравника По- 
філїї. Вибрано п. Макарушку, котрий заявив, що сацкого «Кавказ» і гра на скрипці н. Файґля, 
приймає свій вибір тому, що п. Недїльский, ди- судового авскультанта.
ректор рускої гімназиї, з причини многих занять На сей «вечер» прибуло богато так місцевої
заявив, що не буде міг учинити задосить ви- як і замісцевої інтелїґенциї. Однак мало було 

міщан і селян, для котрих вступ був лише 20могам нового товариства.
По виборі виділу, котрого склад понизше сотиків. Між зібраними бачили ми і цілий штаб 

подаю, поставив п. Мостович внесене, щоби но- москвофільский, під проводом амбасадора адв. 
вий виділ ностарав ся о книжку, в котрій би Дудикевнча, котрий від часу, як філія тов. 
члени могли вписувати свої спостереженя і ба- «Просьвіта» заснувала читальню «ІІросьвіти» на 
жаня, над котрими мав би ся виділ застано- передмістю коломийскім, умістив свій самовар 
вляти. П. Раковский ставить внесене, щоби роз- ■ в читальни горожаньскій і огріває озяблі серця 
винути аґітацию, а іменно вислати відозву до міщан до панмосковскої ідеї. Вечер закінчив 
учителів і сьвящеників, щоби они заохочували і Ся піснею «На прю!» і «Ще не вмерла Україна!» 
селян посилати діти до гімназиї руско-українь- Опісля зібрали ся ще гості і члени ріжних то
пкої в Коломиї. Заразом належало би устано-' вариств в примежній реставрациї Гіршгорна.

Учасник.

З боєвища.
З  Амстердаму доносять, що тамошнє бю-

вити комісию, яка би застановила ся над 1) по
требами шкіл народних, 2) потребами шкіл про- і 
мислових і ґімназияльних і 3) над ревізиєю кни- І 
жочок до читаня.

Проф. Колоднїцкий противить ся висиланю:
відозв, а то з тої причини, що 1) товариство не , ро Райтера на підставі інфррмаций, засягнених 
буде мати на стілько гроший, а друге, що і та | з дуже доброго жерела в Газї, потверджає віст- 
відозва таким, як пан адвокат Юрченко, нічого ку, що президент Кріґер, через посередництво 
не поможе, бо они помимо того будуть носи- ' конзулїв, перебуваючих в Преториї, звернув ся 
лати діти до польскої гімназиї. П. Керницкий, і до великих держав з просьбою о інтервенцию. 
учитель з Снятиньского підпирає внесене п. Ра- ! Таке прошене вислав Кріґер також до Бель- 
ковского, котре н. предсїдатель піддав під голо- ґії, ГЬляндиї і Швайцариі. Що-до Америки до

діла не покинете, -— ну, а вам чарку горілки 
піднесе і, хоч на сей раз, водою її не розба
вить.

Ну, а є і такі люди (се уже діло відоме), 
що як вислухають се оповідане, так і почнуть 
гавкать на тебе як собаки. Так я таким скажу 
ось що: лайтесь собі, скільки охота, а тільки я 
вам пораджу по правді: стережіть ся, щоб, бува’, 
не трапилось вам як мірошйикови.

Бо, бачите, ново-камЄнські люди не раз 
після Уого бачили того самого чортяку: з того 
часу, як покоштував мірошника, уже не хоче 
вернутись до себе без гарної поживи... Літає, як 
одстала птиця і все виглядає...

Так от, добрі люди, стережіть ся ви по
троху, щоб, бува', не трапилось вам чого недо
брого...

А поки-що, прощавайте! Коли розказав що 
не так, як би вам бажалось, — вибачте мені, 
простому чоловікози...

Переклав з росийського 
Ол. Журбенко.

носять з Вешінґтону, що правдоподібно спільні 
Держави жертвують свої услуги в інтервенциї 
між Анґлїєю а иолуднево-африканьскими репу- 
бликами. Від Німеччини, як доносить бюро Рай
тера з Дурбану, трансвальске правительство ма
ло одержати відмовну відповідь. Німеччина від
мовила просьбі о інтервенцию, заявляючи, що 
теперішнии спір в полудневій Африці не лежить 
в сфері нїмецких інтересів.

В добре поінформованих, льондоньских 
сферах запевнюють, що нолуднево-африканьскі 
ренублики предложили анґлїйскому нравитсль- 
ству мирові внесеня. однак до тепер не звісно, 
який їх зміст. В палаті громад поставлено,; чи 
без наражена нубличних інтересів можна пода
ти до відомосте: чи правительство буде заста
новляти ся над якимись мировими нредложе- 
нями? Льорд Бальфур відповів, що на разі се є 
неможливе; однак небавом правительство нред- 
ложить палаті' письмо дотичне сего предмету. 
Відтак питали єго, чи Кріґер відносив ся до ан- 
ґлїйского правительства. На се сказав льорд, 
що ще раз мусить повторити: що палаті пред- 
ложать ся небавом дотичні письма.

Так виглядає нова фаза, у яку входить 
трансвальска справа: диильоматичні переговори



а

А тимчасом на горячих камінях гористих репу- 
блик кипить дальше завзята борба. Боери цо- 
фають ся із своїми силами, та хиба малими 
відділами непокоять анґлїйскі війска, або ни
щать по дорозї комунїкацийні лінії та запаси 
живности. І так з Колесберґ доносять, що Бое
ри знищили рухомий міст на піці Оранїя. Бу
дова сего мосту коштувала в своїм, часі богато 
тисячів фунтів штерлїнґів.

Маршалок Робертс виконав щасливий марш 
вздовж ріки Коальспріт. Усі дивізиї ішли ра
зом в головнім корпусі майже без опору зі сто
рони Боерів. Бо Боери були гадки, іцо Робертс 
помашерує вздовж ріки Модер, і там обкопали 
ся. Тепер вже є надія, що Англичани без знат- 
нїйшого опору зі сторони неприятеля дістануть 
ся аж до Блемфонтен.

Бюро Райтера доносить, що сей марш Ро- 
бертса відбув ся дуже скоро і нігде по дорозї 
не стрічено Боерів. Аж позавчера рано надій
шла вістка, що Боери в силі коло 12.000 людий 
з 18 гарматами обсадили ряд горбів на 15 миль 
перед Блемфонтен. Анґлїйскі війска окружили 
неприятеля. Надто те саме бюро доносить про 
телеграму Генерала Френча, що вже тої самої 
ночи (12. с. м.) обсадив два горби, домінуючі 
над Блемфонтен. В виду того упадок сего мі
ста в руки Англичан є квестиею дня.

З Державної Ради.
На вчерашпім засїданю, по відчитаню ряду 

внесень та інтерпеляций, нриступлено з дневно- 
го порядку до дальшої подрібної розправи над 
контингентом рекрутів. Після предовгої бесіди 
пос Горж'ща і полеміки пос. Пфершого з оно- 
дїшними виводами пос. Герольда принято ре- 
крутацийний закон в другім і третім читаню. 
(Оплески).

На порядок дневний дискусиї прийшло те
пер нагле внесене пос. Слями в справі углевого 
страйку. Лін-. Дашнньский приписує вину довгого 
треваня страйку підприємцям, що не хочуть по
ліпшити нужденне положене робітників. Остері
гає иравительство, аби бодай показало добру 
волю заведеня реформи праці, бо в противнім 
разі замість мирної орґанїзациї, між робітника 
ми могуть повстати анархістичні стремленя. — 
Президент додатково взиває пос. Дашиньского 
до порядку за кілька невластивих висказів. (А̂ рм- 
кн ! протести між социялїстами; пос. ІІІенсрер 
кричить безнастанно, Що президент не мав права 
цпоминати Дашиньского).

Пос. Штайнер висказуе нриснанє для ро
бітників, що заховують ся мирно, але причину 
їх нужди бачить головно в пияньстві (Крики со- 
цнялгстів, пос. Кернер: Так може казати плачений 
іипігун! Пос. Штайнер, збурений виходить з лавки 
та іде до Кернера; приятелі здержують вго, а Кер
нер заявляв, що своїм перекликом зовсім не мав 
на гадці пос. ІІІтайнвра).

Пос. ІПтайнер відтак висказуе бажане, що- 
би справедливі домаганя робітників правитель- 
ство старало ся заспокоїти єще підчас тепе- 
рішної сесиї.

Пос. Ґреґоріґ зчиняє нову бучу за упімне
пе Дашиньскому. Він домагае ся, аби президент 
упімнув Дашиньского ще за его антидинастичні 
вискази. Віцеирезидент Праде заявляє, що упім- 
ненє президента уважає достаточним. ІІос. Керн- 
райтер радив мирну полагоду між самими сто
ронами і перестерігав перед вдаванєм ся зако 
нодавства в приватні відносини. ІІос. Прімавесі 
вносить уряджене ревірових комнат робочих, 
зложених з робітників, властителів і державних 
функціонарів для нолагоди страйків.

.  На сім замкнено дискусию, а як Генераль
ний бесідник промовив перший ґр. Дїдушицкий 
іменем польского Кола, а пос. Бернер іменем 
нїмецкої лівиці. Опісля принято одноголосно вне
сене пос. Слями, взиваюче правительство, аби 
всякими способами постирало ся покінчити те- 
періщнии страйк. Так замо одноголосно принято 
резолюцию п. Сайхерта, з завізванем до прави
тельства, аби заборонило зцтруднюваня в ко
пальнях жінок взагалі' і молодців низше 19 літ.

З черги приняла палата до відомости спра- 
возданє комісиї з розрухів на Моравах і в Ґра- 
слицях та завізвала правительство, аби акти су
дові з дотичних розправ предложило комісиї.

Президент міністрів др. Кербер відповів від
так на інтерпеляцию пос. Дрексля в справі не-

Н о в и н к и .
— В справі значків почтових одержуємо від 

Дирекциї почт і телеграфів слідуюче о г о л о 
ш ене: Помисли розпорядженя ц. к. Міністерства 
торговлї з дня 2. марта 1900 ч. 10523 подає ся 
до прилюдної відомости, що з виїмкою блянке- 
тів на порученя почтові, перекази, листи пере- 
силкові звичайні і на посилки за послїплатою, 
блянкетів на телеграми кредитовані і марок за 
доручене часописий— можна всіх иньших знач
ків почтових давної емісиї находячих ся в ру
ках публики уживати дальше аж до дня ЗО. ве
ресня 1900. Сеферович в. р.

— Дирекция ц. к. учительскої семинариї муже- 
счої в Сокали повідомляє інтересованих, що тер
мін вношена подань до іспиту зрілости для при- 
ватистів упливає з кінцем марця с. р. Поданя 
належичо удокументовані належить вносити 
на руки Дирекциї.

— Професора Сендзїміра, котрий довгі літа в 
золочівскій ґімназиї обиджав національні чув- 
ства учеників Русинів, перенесено із Золочева 
до західної Галичини.

— Замкнена, чи не замкнена львівска політех
ніка? Про се кружать по Львові дві зовсім су
перечні вісти. Вчерашне «81оич, Роїчкіе» доне
сло про відкликане мін. иросьвіти др. Гартлем 
замкнена політехніки еї ректором п. Нїментов- 
ским. Вчера кольпортували вже вість, що на- 
містник Гр. Пінїньский мав подати ся до димі- 
сиї, бо замкнене політехніки наступило за его 
відомостию і згодою. Нинішні ранішні дневники 
дементують сї вісти, як видумані, бо до тепер 
анї до ректорату, анї до намісництва не надій
шла жадна телеграма з міністерства з подібним 
зарядженєм. Справа львівскоі політехніки була 
предметом нарад польского Кола, де ухвалено 
удати ся до міністерства з представленем, аби 
не допустило до замкненя політехніки, зі шко
дою для образуючої ся молодїжи. З депута- 
циєю польского Кола буде співдїлати мін. Пен- 
так. Отже створене львівскоі політехніки є, 
здає ся, лише квестиею короткого часу.

— Порядки на львівскій почті'. В скринцї на 
листи ми найшли лист, наданий в Живци з ось 
якою д р у к о в ан о ю  ад р есо ю : Киззіапб, Ро- 
йоііеп, Комарі ГГзсЬіІга. Бет Уегя'аііип^ без РЬоз- 
рйогіїеи-Вег£\уегкз уоп Етео«’, КііІег^иКЬезіІіег. 
Як можна поміщика Львова помішати з містом 
Львовом, коли адреса виразно д р у к о в а н а  — 
се вже тайна львівскоі иочти, котрій сей лист 
поручаемо на ново з желанем, аби найшов до
рогу до свого адресата.

— Тром ріжним судам ухвалила комісия но- 
сольскої нетикальности видати пос. кс. Стоя- 
ловского. На свою славу процесовича працює 
сей ксьонжуньо щиро і неутомимо!...

— Депутация авскультантів була ві второк у 
міністра справедливости. Она просила міністра 
о підвисшене ад’ютів. Авскультантів з східної 
Галичими заступав п. Іван Нїкіш.

— Шалений скок. Скілько то вже нещасть лу 
чило ся на зелїзници через нерозважні скоки з 
поїзду, коли він находить ся в руху. Люди читають 
по Газетах такі нещасні пригоди, а завсїгди ще 
найдуть ся такі, що через свою легкодушність 
стають каліками на ціле жите, або пожиють 
смерти. Недавно тому переїзджав вечірним по
спішним поїздом через стацию Бержанів зелїз- 
ничий інжинір Іван Чайківский з Свржи. Поїзд 
не задержувався в Бержанові, а Чайківский мав 
там висісти. Перед самою стациєю, коли ско- 
рість бігу виносила 00 км. на годину, вискочив 
він з ваґона, але так нещасливо, що убив ся на 
місця. Упав він головою на шину з такою си
лою, що відпала ціла верхня часть чашки.

— Зелїзнича катастрофа. Дивна пригода лучи- 
ла ся вчерашної ночи на стациї західної зелі 
лїзницї у Відни. Коло години 2. по півночи по
чинає ся огріване машин до ранних поїздів. Між 
иньшими огрівались також дві льокомотиви разом 
получені. а на одній з них находив ся наляч. 
Він хотів скористати з неприсутности машині
стів і переїхати Ся трохи по стациї. Пустив от
же обі машини в рух і поїхав в напрямі неро- 
на. Аж тут по дорозї стрітив на тім самім шля
ху ваґони льокальної зелїзницї, які приготовле
но до від’їзду. Щоби запобічи катастрофі, ну-1 
стив в машині, на якій сам находив ся, сопіг- І 
пару, підчас коли друга машина з цілою силою і 
перла на перед. Ланци, що вязали обі машини, і 
трісли і передня машина в’їхала на стоячі ваґо- , 
ни. Сім сильно потовчених вагонів, кинула5 ма-1 
шина на ваґон сальоновий, який цілком поторо-і 
щила. При тім запалив ся Газ в вбірнику. Огонь 
скоро погашено при помочи приладів з углевим 
квасом, почім спрятано поторощені ваґони. На 
щастє обійшло ся без людских жертв, а герой

допущеня австрийских волів на париску виста
ву. В сій справі правительство внесло вже про
тест до француского правительства, та до сеї 
пори ще не одержало відповіди.

Засїданє замкнено, а слідуюче назначено 
на четвер.

сеї цілої пригоди відповідає перед властию за 
свою легкодушність.

— Страшний випадок. Троє селяньских дїтий 
в Білці Королївскій коло Винник лишила мати 
в хаті, а сама вийшла на село. Дїги почали 
бавитись сірниками та вкінци запалили солому, 
що лежала на середині' хати. Дим із запаленої 
соломи подусив діти на смерть. По двох годи
нах повернула мати до дому та застала в хаті 
три мертві тіла. Всяка поміч була запізна.

— Ювилей Ґутенбері'а. В Ґотенбурґу, в Шве- 
циї, буде уетроена вистава книжкового проми
слу. Вітворенє вистави наступить 31. липня с. р. 
в 500-літні роковини уродия Ґутенберґа, вина
хідника друкарскої штуки. Вистава буде обій
мати слідуючі відділи: 1) Друки від найдавнїй- 
ших часів аж по нинїшну хвилю; 2) Оправа кни
жок; 3) Рисунки, штука ритованя, клїши. — До 
співучасти запрошує ся всіх. Зголошеня до 15. 
мая належить посилати на адресу: Зуепзка Вок- 
Ішіизігі-Шзіаіііо^еп і ОбІеЬог  ̂ 1900.

—- Смерть на місци. В селі' Вербиці, равского 
новіта діти бавили ся в неділю під клепками 
дров. В тім одна дитина доторкнула ся дручка, 
що підтримував дрова на клепці і в сїй хвилі 
поліно, спадаюче з досить значної висоти, уби
ло другу дитину на смерть.

— Почта. Міжнародне почтове бюро в Берлині 
оголосило спис всіх почтових урядів цілого сьві
та- З него дізналисьмо ся, що є 5 Антверпий, 26 
Боамонтів, а імена всіх столиць Европи повто
ряють ся в Америці два або більше разів.

— Вільзон Барет найбільший сучасний траґік- 
писатель є заразом одним з найбільших траґі- 
ків-авторів. (зго «Гамлет« має славу, що стоїть 
найблизше до ідеалу молодого дуньского короля. 
Не меньше щасливий Барет на літературнім поли. 
Зачав від перерібок повістий ще в р. 1886 і ви
явив великий талант у сценїзованю подій та 
характерів. Відтак писав оригінальні річи, су
часні траґедиї і сальонові комедиї. Але найбіль
шу славу здобув собі, коли перейшов до подій 
старинного сьвіта. В «Фараоні» дав докладний 
образ египетских відносин в «Доньках Вавило- 
на«, де протиставив прганьский, египетский сьвіт 
мойсеєвій вірі, а в траґедиї «Знак хреста* сьвіт 
жидівский християньскому. Послїдна траґедия 
має богато спільних > цїх з Сїнкевича повістию 
»(̂ ио тгабіз», яку Барет тепер драматизує. Сею 
траґедиєю доказав Барет, що в театрі займе пу- 
блику навіть дуже поважна річ без перцю і пу
стих дотепів, коли лише штука добре написана. 
Штука мала величезне новодженє. До трех літ 
звидїло єї 15 мілїонів видцїв. Здібності! як і ка- 
риєра Барета дуже подібна до діяльності! слав
ного Шекспіра.

Т е л є ґ р а м и .
Відень, 14. марця. В носольскій палаті' го

лосять вже на певно, що по виборі делеґаций, 
який відбуде ся в пятницю, наступить замкне
не сесиї державної ради.

Відень, 14. марця. До санітарної комісиї у- 
війшли межи иньшими: др. Ольпіньский, др. 
ВайГель, др. Гладилович і др. Яросевич.

Відень, 14. марця. Дівиця польского Кола 
рішила зазначити гіублично, що она не солїда- 
ризує ся зі становиском посла Рутовского, яке 
він занимае, як редактор Зіои'-а Роїзк-ого і по
становила відокремішнити ся від него.

Опава, 14. марця. На народних зборах під 
отвертим небом в Остраві при участи коло 12.000 
осіб і в Орлові при участи коло 8.000 осіб, ухва
лено одноголосно удержати страйк аж до часу 
признаня 8-годинної праці в закопах. Перебіг зі
брань спокійний. Число працюючих гірняків біль- 
ше-меньше однакове.

Брікс, 14. марця. 6.000 робітників облягав 
брацку касу, домагаючи ся звороту вкладок. 
Жандармерия і війско не в Силі удержати по
рядку. Кілька осіб арештовано.

Льондон, 14. марця. Льорд Робертс телегра
фує з' Вентфельс 13. с. м. о год. 5. рано. Вчера- 
шний марш не стрітив ся з ніяким опором. 
Я норучив Ген. Френхови, аби о скілько можно- 
сти перед настанем ночи обсадив зелїзничу ста- 
цпю Блемфонтен. Френх доніс мені о півночи, 
що по значнім опорі обсадив два горби, поло
жені зараз коло стациї, а домінуючі над містом. 
Межи половниками находить ся також брат пре
зидента Штайна. Телеграфічні дроти від півно
чи перетяті. Зелїзна дорога знищена. Я сам 
тепер з 3. бригадою кавалери'! і кінними стріль
цями вирушаю, аби зміцнити Френха; решта 
воєнних сил іде тут за мною. Страти коло Дріт- 
фонтен виносять 320 ранених, 70 убитих і про
павших. Експльодуючі кулі ранять дуже шкі
дливо.



Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приїзд і відїад поданий після часу середно-европейского). Я Анна Чільляґ

ПоЇ8Д
ПОСП. особ. до Львоваприходить

0 годинї

6-Ю в Чернівців (Іцкан, Галацу), Ставиславова
6-50 а Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно
7-Ю в Зимної-води > » ,
7-40 а Янова
7-55 8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия
7-44 в Тернополя, Бродів на дв. Підаамче
805 > > на дв. головний
8-15 8 Сокаля, Рави рускої

1-30 9-00 8 К ракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер.
1145 8 Ярослава і Любачова

1-50 11-55 8 Іцкан, Черніцїв і Ставиславова
101 8 Янова
1-40 8І Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько

від 7. вер. до 15. пад. включно
2-20 545 8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.
2-35 5-40 > > > на дв. голов.

5-55 8 Сокаля, Белвця і Любачова

Ніч
8-45 6-Ю 8 К ракова (Відня) Самбора, Хирова

6-20 в Іцкан, Сучави
8 Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО.

вересня щоденно, а від 1. червня до
7-58 15. вересня тілько в неділі' і сьвята
845 8 Брухович від 7. мая до ЗО. червня і від 16.

серпня до 10. вересня вкл. щоденно
8-14 в Брухович від 1. липня до 15. вересня щод.
9-21 в Янова тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл.
9-55 в Кракова (Відня, Берлина), Сянока, Пешту

12-30 1040 в Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучави
1008 а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.
10-25 > > > на дв. голов.
ю-зо в Лавочного (Пешту) Хирова
1240 ві Сколього, Калуша
305 8 Підволочиск на дворець Піднамче
3-31 > на дворець головний

246 6-01 в К ракова (Відня), Самбора, Сянока

155
208
2-45
8-30

2-55

Поїзд
посп. І особ.

відходить 
о годині'

6-20
6-15
6-30
6-30
8- 45 
940
9- 25 
9-35 
9-53

1040
12-50

245

9-45

305 
345 
3-20 
3-26 
5-25

Н і ч

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

6-21 до Інкав, Радовець, Кімполюнґа, Сучави 
12-50 6-40 до Кракова (Відня) від 1. черв, до 16, вер.

6-50 до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
700  до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
740  до Сокаля і Рави рускої
7 20 до Тернополя дворець головний 
7‘42 > дворець Підвамче
7 47 до Янова від 1. ж овтня до 30. мая 1900 
8'35 » » » 1. до 31. мая і 16. до ЗО. ж. щод.
940  > » » І .ч ер . до 30. жон. в д .іс ь в .

2-36 10-40 до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави
10- 50 до Кракова (Відня, Варшави), Ся на 
1140 до Підволочиск, Бродів дв. голов в
11- 32 » » дв. Гіідза
440  до Кракова (Відня, Берлина)
5.50 до Брухович від 7. мая до 10. ве ня

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнять ся від часу львівского о 36 мінут, а  іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч. 5) уділяє пояснень в справахзе лївничих, продає білети всякого рода і ровклади їзди.

Я
Ц
У4
Н  . 
С  £  
07 в  И  §■
й  «О  в
жВ з в З 
£ §
І  З  
£  з
ГО іЕ 
О =
Ч  в
°  5  
“  5 ” 
В к  в  М
= зСГ н

со— 07 
Н

= а

з * 4
а ,о

ев

о-о
Й ь  
л  оіО о

т-; с<г <*р* О7> 
ОО

Товариство взаїмних обєзпечень

„Д Н Ь С Т Е Р Ь
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірвим 
Впреос-в. Митроп. і Преос-в. Егі. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господареві знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сїно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:
Фонд резервовий 245.814 кор. 52 сот 
Резерва премій| 148.480 „ — „

„ специяльна 1.684 „ 80 „
Фонд{основний 72.000 „ — „

„ емеритальний 18.166 „ 60 „
Тарифи «Дністра* дуже умірковаві, услівя 

обезпечевь ьорисіні. а шкоди ліквідують ся без- 
проволочно. До кіпця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. £8 сот. Поліси «Дністра* 
приймає бекк краеЕий при псжичкгх піпотечпих.

На ЖИТЄ МС5КБ8 сбєзпечиїигь через »Дн1- 
стерг« В ТСЕйрИПБІ Е<а'МІИХ о бе з печень  
В Кракові, котре ^86 Байкористнїйпіі услівя. 
предстагляе своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і видає поліси і квіти в руск ім  
я зи ц і.
Зголсшекя о удїлепє аґенций в окрестностях де не

ма близько 8ҐСВТІВ «Дн-Ьстр а «, приймає ся.
»Д ністерт» виплатив аґентам по конець 1899 р. 

провізні 216 714 корон .
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Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти <)

Важне для всіх!

На- И Й Л кП ІІІІ найгірше
правляє П п/Ю иШ | знищені

мужеску, дамску і дїточу обуву.як також і 
виконує

Чоботи для духовеньства по як наиприступнікших ц нах.

З  провінциг вистане старий оказ на міру.

Л Е В  Н О В О С А Д , Л ь в ів , ул. К р у т а  7.

Видає і відповідає за редакцию СтеФан Кульчицкий.

І
ЗІ Львова

до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > » дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букареш ту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього,до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

я » » дв. гол.
до Белзця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в неділі і сьвята 
до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве

ресня включно в неділі і сьвята 
до Іцкан (Ясс, Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівки ч. Ряшів 
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова від 1. мая до 30. вересня вкл. 
до Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер. 
до Брухович » » > >
до Ярослава

з моїм 180 сантм. 
довгим, густим ве- 
ликаньским волосєм 
«Льореляж одержала 
тії по 14-місячнім у- 
житю помади винай
деної мною. Пома
ду сю узнали усі 
найславнїйші пова
ги , яко одиноке 
средство проти ви- 
паданю волося, як 
також для скріплена 
поросту цибульок; у 
мущин скріплює пов
ний та буйний поріст 
бороди і надає воло
сам в коротцї при
родний полиск та гу
стість і хоронить за
разом перед перед- 
вчасним сивінєм во
лоси до найпізнїйшої 

старости.

Цїна одного слоїка І зр , 2 зр., З зр. 
і 5 зр.

Висилає ночтою що дня за попередним при- 
сланєм належнтости або за послїплатою 

просто з фабрики.

ІГ /еп  1, З е ііегуа я я е  У г . 5 .
2 - 2 0

П Л А Ш ІВ С К А
п а р о в а  Ф абри ка

д а х іво к і цегод
Стоваришенє зареєстр. з ограниченою порукою,

Бюро в Кракові, ул. св. Ґертруди ч. 8
поручає:

дахівки подвійні вальцьовані —  системи вінерберґскої 
—  барви червоної або чорної; 

р у р к и  д р е н о в і р іж н о ї  в е л и ч и н и .

Доставу дахівок обіймає для виго
ди П. Т. разом з критєм.

Цінники і прібки висилає даром.
Упрашає о численні замовлена

З а р я д .3—20

Товариство взаїмного кредиту
„ Д Н Ь С Т Е Р Т , "

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
■ (дім ,,Просьвіти“). = ------

уділяє позички за оплатою 5 ‘/8 % і 1% додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциєю на першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 лїт. Сьвягценики, не 
посідаючі реальностий, мусять крім поруки двох ручи- 
тєлів предложити єще полісу житєву; обезпечитись можна 
через «Дністер-ь» в Товаристві взаїмних обєзпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4%.
"■ У діл члєньский виносить 50 кор., вписове 2 кор. —

Членом бути і позичку дістати може тілько член
4—? обезпечений В »Дн,Ьстр'Ь«.

Інформациї уділяє Дирекция листовно або аґенти Товариства 
■■■—  взаїмних обєзпечень «Дністер!,». — ■■

З друкарні В. А. Шийковского.


